

2025年5月14日 株式会社アルペン

# 夏をカラフルに、アクティブに! FrappéColor で彩る、 マルチで使えるラッシュガードを順次発売!

スポーツ用品販売の株式会社アルペン(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:水野 敦之)は、アルペンプライベートブランド「TIGORA (ティゴラ)」より、UV カット・吸水速乾・ストレッチ・接触冷感・耐塩素機能を搭載した「マルチで使えるラッシュガード」を全国のスポーツデポ、アルペン、公式オンラインストアにて順次発売いたします。



## ■夏の定番「マルチで使えるラッシュガード」が 1,999 円で登場!

UV カット・吸水速乾・ストレッチ・接触冷感・耐塩素と、夏にうれしい機能が満載のラッシュガードが、 夏を彩る FrappéColor (フラッペカラー) をテーマに、レディース・メンズ・ジュニア向けの豊富なカラー バリエーションで登場しました。

UV カット最高値「UPF50+」の生地を採用することで簡単に紫外線対策ができるだけでなく、優れたストレッチ性能や吸水速乾性能、ひんやりとした接触冷感機能で暑い季節も涼しく快適です。また、耐塩素加工により、プールでも安心してお使いいただけます。水陸両用で使えるルーズシルエットで、海やプールはもちろん、キャンプやハイキングなどのアウトドア、さらには普段使いにも活躍する、おすすめの一枚となっております。1,999 円(税込)と、手に取りやすい価格でご提供いたします。

# ■ ラインナップ(価格は全て税込み)

## 1. レディース



●マルチで使えるラッシュガード 1,999円(税込)



サイズ: S/M/L/XL

カラー:ペールイエロー/ペールブルー/ラベンダー/サーモンピンク/グレッシュピンク/アイボリー/ホワ

イト/ブラック

https://store.alpen-group.jp/f/dsg-253856-

# 2. メンズ



●マルチで使えるラッシュガード 1,999円(税込)



サイズ:S/M/L/XL/2XL

カラー:ペールグリーン/オリーブ/ネイビー/ホワイト/グレイッシュブルー/ブラック

https://store.alpen-group.jp/f/dsg-253851-

#### 3. ジュニア



●マルチで使えるラッシュガード 1,499円(税込)



サイズ: 120/130/140/150cm

※120cm は Alpen TOKYO、Alpen FUKUOKA、Alpen NAGOYA、テラスモール湘南店とオンラインストアでの販売となります。

カラー:ペールイエロー/ペールブルー/ラベンダー/ネイビー/グレイッシュブルー/ブラック https://store.alpen-group.jp/f/dsg-253857-

#### 【販売店情報】

全国のスポーツデポ・アルペンおよび下記のオンラインストアにてご購入いただけます。

- ・スポーツデポ・アルペン店舗一覧: https://store.alpen-group.jp/store\_search/
- ・アルペングループオンラインストア: https://store.alpen-group.jp/
- ・アルペン楽天市場店: https://www.rakuten.ne.jp/gold/alpen/
- ・アルペン PayPay モール店: https://paypaymall.yahoo.co.jp/store/alpen-group/top/
- ・アルペン/スポーツデポ ZOZOTOWN 店:https://zozo.jp/shop/alpen-sportsdepo/

#### ■TIGORA とは

TIGORA(ティゴラ)は半世紀以上に渡ってスポーツに携わってきたアルペンが、"多くの方にもっと手軽にスポーツ用品を手に取ってほしい"という想いから、高機能なスポーツアイテムを、リーズナブルな価格で展開しているプライベートブランドです。

#### 【TIGORA ブランドサイト】

https://store.alpen-group.jp/brand/tigora/

#### 【TIGORA 公式 Instagram】

#### ■TIGORA OFFICIAL

ID: tigora official

URL: https://www.instagram.com/tigora\_official/

## **■TIGORA WOMEN**

ID: tigora\_women

URL : https://www.instagram.com/tigora\_women/

## 株式会社アルペンについて

創業:1972年7月 資本金:151億円

業績:売上高 2,529 億円、経常利益 53 億円 (2024 年 6 月期)

事業内容:・各種スポーツ用品、ゴルフ用品、アウトドア用品等の商品開発、販売

・ゴルフ場、スキー場、フィットネスクラブの経営

## 【問い合わせ先】

アルペン PR 事務局 (株式会社スキュー内) 担当:楠田、高橋

Tel: 03-6438-9808 mail:alpen\_pr@skewinc.co.jp

ウェブサイト: https://store.alpen-group.jp/corporate/